

Provozní řád ŠJ při MŠ Lipůvka

příloha Směrnice o školním stravování

1. Vymezení činnosti

ŠJ zabezpečuje stravování pro děti, žáky a zaměstnance MŠ. Strava je poskytována v době provozu MŠ. Strávníci jsou zařazeni do příslušné kategorie podle věkových skupin dle Vyhlášky č. 272/2021 Sb. o školním stravování.

2. Přihlášení ke stravování

Strávníci jsou ke stravování řádně přihlášení u vedoucí ŠJ. Přihláška platí po celou dobu docházky do MŠ. Změny ve stravování je potřeba vždy nahlásit ve ŠJ předem, vždy k 1. dni kalendářního měsíce. Pokud se strávník pravidelně stravuje jen některé dny v týdnu, je potřeba tyto dny uvést v přihlášce.

3. Odhlášky stravy

Odhlásování stravy na následující dny je možné provést formou SMS na telefonním čísle 792 771 362, osobně nebo v aplikaci „Naše MŠ“ a to do 13.00 hodin den předem.

Výjimkou je pouze pondělí, kdy se může strava odhlásit i na týž den. Odhláška však musí být provedena nejpozději do 8.00 hod.

Pokud strava není odhlášena, je vždy připravena k výdeji. Proto každé další pokračování nepřítomnosti mimo původní odhlášku je třeba znovu oznámit, jinak bude stravné zaúčtováno, jako kdyby byl oběd vydán.

Pokud si strávník neodhlásí a neodebere oběd v době nemoci (nepřítomnosti), má ŠJ právo strávníkům účtovat plnou cenu oběda, což zahrnuje navíc i mzdový a režijní náklad.

V případě náhlého onemocnění dítěte MŠ se oběd vydává první den nemoci pouze do čistých jídelnosičů a to v době od 11.30 hod. do 12.00 hod. ve ŠJ. Odběr obědů po další dny nepřítomnosti strávníka není povolen. Po odebrání stravy domů již personál kuchyně nenese odpovědnost za kvalitu a zdravotní nezávadnost pokrmu.

4. Poplatek za stravování

Poplatek je stanoven finančním limitem podle Vyhlášky č.272/2021 Sb. takto:
MŠ - celodenní 38 Kč (přesnídávka: 11 Kč, oběd: 25 Kč a svačina: 11 Kč)

Měsíční záloha pro celoden 940 Kč (20 dní x 47 Kč)

Měsíční záloha pro celoden (s odkladem školní docházky) -

5. Způsob úhrady stravy

Strava je hrazena měsíčně zálohově bezhotovostně na účet MŠ Lipůvka - 35-1363391359/0800. Termín splatnosti je vždy do 25 dne předchozího měsíce. Při zadávání platby vždy uvádějte přidělený variabilní symbol, jinak nemůže být platba správně



MATEŘSKÁ ŠKOLA

přiřazena ke strážníkovi. Přepjatky stravy se vrací bezhotovostně vždy k 30. 8., pokud se obě strany nedohodnou jinak. Pokud nebude strava uhrazena ani po 2. upomínce, může být strážník vyřazen ze stravování.

6. Připomínky a dotazy

Připomínky a dotazy k platbám a stravování mohou rodiče dětí podávat u vedoucí ŠJ.

S účinností od 1.1. 2023, v Lipůvce dne 1.9.2024

Vypracovala: Vodičková Renata, vedoucí ŠJ

Schválila: Ošmerová Zuzana, ředitelka MŠ